Nutzungsordnung für ausgeliehene mobile Endgeräte - Schüler
Die NAME SCHULE verleiht an bedürftige Schülerinnen und Schüler mobile Endgeräte mit dem Ziel, einen online-gestützten Unterricht zu ermöglichen. Diese Geräte werden von der Hansestadt Stralsund zur Verfügung gestellt und bleiben Eigentum der Stadt. Bei vorsätzlicher oder grob fahrlässiger Beschädigung haften der Schüler bzw. dessen Sorgeberechtigte.
Die Ausleihe erfolgt gegen Unterschrift auf einem Übergabeformular.
Jeder Ausleiher ist verpflichtet
· das Gerät sorgfältig zu verwahren und sachgemäß zu verwenden
· im Schadens- oder Verlustfall unverzüglich die Schule zu benachrichtigen
· die gesetzlichen Bestimmungen insbesondere des Strafrechts, Urheberrechts, Jugendschutzrechts und Datenschutzes zu beachten – diese werden zu Beginn jedes Schuljahres erläutert und die Kenntnisnahme von allen Schülern und Sorgeberechtigten unterschrieben
Weiterhin ist zu beachten:
· Die Geräte werden mit Werkseinstellung ausgeliefert und bei Rückgabe auf diese zurückgesetzt – das heißt, alle eventuell gespeicherten Dateien werden gelöscht. Deshalb sollten unterrichtsbezogene Dateien immer in der Schul-Cloud gespeichert werden.
· Die Notebooks sind in erster Linie für die Erledigung schulischer Aufgaben gedacht. Eine darüber hinaus gehende private Nutzung darf den schulischen Zweck nicht beeinträchtigen.
· Die Schule ist jederzeit berechtigt, das Mitbringen des Notebooks für den Unterricht zu verlangen. Um das Gerät nicht zu beschädigen, sollte es in einer geeigneten Tasche transportiert werden.
· Auf Verlangen der Schule, spätestens jedoch zum Ende eines jeden Schuljahres, ist das Gerät in gebrauchsfähigem Zustand zurückzugeben (Ausnahme: im Sommer 2020 ist ein Ausleihen auch während der Sommerferien möglich). Der verantwortliche Lehrer bestätigt dies auf einem Rücknahmeformular.
Stralsund, 03.06.2020
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